

ДАЖЕ ЕСЛИ ЖИЗНЬ ТРЕЩИТ ПО ШВАМ, ПРОДОЛЖАЙ ВЕРИТЬ В ЧУДЕСА

## НОВОГОДНЕЕ ЧУДО

## **Лия Альман Новогоднее чудо**

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=68066438 SelfPub; 2022

## Аннотация

Что делать, если жизнь трещит по швам, а на носу новый год? Надеяться на чудо!

За несколько дней до нового года, Лёля получает подарок от подруги детства – таинственный кулон. В открытке сказано, что кулон способен исполнять желания. Но Лёля давно перестала верить в чудеса. Да и чего можно ожидать от какого-то кулона?

## Лия Альман Новогоднее чудо

В шесть лет Лёлька обожала новый год и снег. Она с нетерпением ждала, когда папа поставит ёлку, а мама достанет из кладовки пыльную коробку с игрушками. За день квартира преображалась. Это было похоже на портал в волшебный мир. А когда за окном падал снег, Лёлька забиралась на высокий подоконник и прилипала носом к стеклу. Она выбирала одну снежинку и следила за ее плавным полетом, пока та полностью не скрывалась из виду. Иногда, если мама разрешала, то Лёлька выходила во двор на целый час без взрослых! Они с подружкой Машей из второго подъезда чувствовали себя самостоятельными и серьезными. Разве не волшебство?! Можно было лепить снеговика или соревноваться, кто поймает больше снежинок на язык.

В шестнадцать лет, перед новым годом, Лёлька собиралась на школьную дискотеку и торопливо обводила губы ярким карандашом. Мама снова заставляла надевать теплые колготки, и Лёлька уже мысленно продумывала план, как избавиться от них, едва выйдет за дверь. Не может же она в таком виде явиться на дискотеку! Только капронки! Там же будет Денис из 11«В»! Все та же Маша из второго подъезда сказала, что он точно придет – слышала от других девчонок

в школе. Волшебство все еще ощущалось, но наряжать ёлку совсем не хотелось. Родители это могут сделать и без нее. В двадцать шесть лет Лёлька мечтала исчезнуть с лица

Земли. Год был тяжелый и противный. Жених бросил ее ради какой-то дуры с накаченными губами, должность руководителя отдела отдали другому, а мама до сих пор называет

ее этим глупым детским именем Лёля. А дурацкий снег засыпал все вокруг и подарил городу километровые пробки. «И за что мне все это?» – думала девушка, распутывая гирлянду. По правде говоря, можно было и не украшать

квартиру, но не хотелось огорчать маму. Завтра она приедет в гости на пару дней. Как бы Лёлька не раздражалась, маму было сложно переспорить. Гораздо проще развесить всю эту нелепую мишуру.

Звонок в дверь заставил девушку оторваться от своего за-

нятия. На пороге стоял мужичок низкого роста в смешной меховой шапке.

– Корнилова Ольга Владимировна? – спросил он устав-

- Корнилова Ольга Владимировна? спросил он уставшим голосом.
  - Да, это я.
  - Вот тут распишитесь.

Не успела Лёлька опомниться, как мужичок сунул ей в руки небольшую коробку и исчез где-то за лестничным пролетом.

том. Странно. Она ничего не заказывала. Что бы это могло быть? На коробке никаких опознавательных знаков. Пару Наверху лежала открытка. «Моя дорогая Лёля! Я очень хотела прилететь на этот

новый год и встретить его с тобой. Но, увы, этим мечтам было не суждено сбыться. Нам с будущим малышом запретили летать. Очень надеюсь, что мы сможем вскоре увидеться. А пока прими от меня этот новогодний подарок. Он не простой! Эта штука исполняет любые желания. Но их

ловких движений ножом и таинственная посылка вскрыта.

количество ограничено. Только одно желание в день и только до конца года. Так что пользуйся с умом.

Крепко обнимаю тебя, Маша из второго подъезда.

Р.S. – кстати, рекорд по количеству пойманных снежинок все еще мой!»

Вот это неожиданность! Машка! Сколько они не виде-

лись? Вот уж лет шесть точно! И давно потеряли связь друг с другом. И как Маша узнала ее адрес? Она же переехала в эту квартиру всего несколько месяцев назад.

Лёлька внимательно осмотрела коробку и открытку, но

так и не нашла обратный адрес. Под открыткой спряталась небольшая деревянная шкатулка с красивой резной крышкой. Внутри шкатулки, на бордовой бархатной подкладке лежал кулон. Нельзя было сказать, что он очень красив, но чтото необычное в нем точно было. Лёлька взяла в руки подарок и внимательно рассмотрела.

«Хм, ничего волшебного. Мне его даже и надеть особенно не с чем», – подумала она, поставила шкатулку на комод у

входа и принялась дальше распутывать гирлянду.

\*\*\*

своем детстве и неожиданной посылке. Почему Маша не позвонила ей? И почему не оставила обратный адрес? Все это было как-то таинственно и странно. Но одно было совершенно понятно. Маша ждет ребенка. Лёлька вспомнила жениха, который бросил ее практически перед свадьбой и ей стало так жаль себя, что она расплакалась. Лёля чувствовала себя такой маленькой и беззащитной перед этим ужасным, жестоким и несправедливым миром... Наплакавшись, она крепко уснула.

Этой ночью Лёля не могла уснуть. Она думала о Маше,

Настойчивая трель дверного звонка заставила открыть глаза. Солнце уже вовсю светило в окна.

Заспанная Лёля открыла дверь.

- Так и думала, что ты проспишь! Вот прям как чувствовала! Даже не рассчитывала, что встретишь меня! сердито проговорила мама.
  - Мама? Который сейчас час?
  - Уж скоро одиннадцать, засоня!

Одиннадцать? И как Лёля не услышала три будильника?

Она уже и не могла вспомнить, когда спала так крепко.

Мама, как обычно, засуетилась на кухне, и вскоре по квартире поплыл вкусный запах домашних блинов.

- Лёля, пошли чай пить! позвала женщина.
- Мама, я же просила не называть меня так. Я уже взрос-

- лая, а Лёля это имя для маленькой девочки.

   Дорогая, для меня ты навсегда останешься маленькой
- Дорогая, для меня ты навсегда останешься маленькои девочкой. Когда родишь своего ребенка, тогда поймешь.
   Смирись. Меня уже поздно перевоспитывать.

Лёлька тяжело вздохнула и приступила к блинам.

\*\*\*

ного кулона.

Вечером Лёля лениво собиралась на корпоративный праздник. Идти туда совсем не хотелось, но мероприятие было обязательным. В компании было так принято: если дорожишь работой – посещай все сборы. Хотя бы официальную часть. Достаточно будет на пару часов показаться. Оле было неприятно думать, как на нее будут смотреть коллеги. Ей казалось, что все насмехаются у нее за спиной после того, как должность руководителя была отдана другому. Вот бы сегодня все чудесным образом изменилось! Лёля открыла ящик с украшениями. Глаза быстро пробегали по блестящим побрякушкам в поисках подходящего аксессуара. Неожиданно взгляд привлекло слабое свечение. Свет исходил от загадоч-

«Странная вещица, – подумала Леля, – но к платью подходит. Пожалуй, его и надену».

С праздника Оля вернулась уже в качестве руководителя отдела.

- Это просто чудо! Какое-то совершенно невероятное стечение обстоятельств, рассказывала она маме.
  - ение обстоятельств, рассказывала она маме.
     Новогоднее волшебство, ласково улыбнулась женщина

и обняла дочь. Да, капелька везения и щепотка новогоднего волшебства. Только новогоднего ли? Лёля пристально смотрела на кулон,

затем встала и нашла открытку от Маши. «Эта штука исполняет любые желания». Нет, бред, какой-то.

«Ольга Владимировна, ты взрослая женщина! Какие новогодние чудеса?», — подумала Лёля и попыталась выгнать нелепые мысли. Но, что если допустить такой шанс? Просто представить, не всерьез.

попросить у волшебного кулона? Осталось всего 2 дня до нового года. А значит, всего 2 желания, если верить написанному в открытке. Карьера пошла в гору. Что дальше? Любовь. Лёля с самого детства искренне верила, что это

На утро Лёля встала с боевым настроем. Что же сегодня

главное в жизни. Поэтому решила попросить у кулона найти свою половинку. Свою настоящую любовь.

Конечно, было очень странно вверять свою жизнь укра-

шению. Словно она перекладывала ответственность на бездушную вещь. Но так хотелось новогоднего чуда! Да и плакать по бывшему уже порядком надоело.

Днем Лёля решила прогуляться по торговому центру. Как бы там ни было с волшебством, а новогодний подарок лучшей подруге она до сих пор не купила. Оля быстро собралась и пошла рассматривать витрины в поисках чего-нибудь подходящего.

Как же много людей вокруг! Это жутко раздражало. Хотелось спокойно прогуляться по нарядным магазинам, но не тут-то было. То и дело со всех сторон обгоняли, толкали, торопили...

В конце концов, настроение было испорчено. Лёля быстро выбрала красивый палантин и уже направилась к выходу, как со всего хода в нее кто-то врезался. Да так, что девушка совсем не грациозно приземлилась на пятую точку. Да чтоб тебя! – воскликнула она сердито.

- Простите! Простите, я не специально! Задумался и со-
- всем не смотрел, куда иду! Как неудобно! Позвольте вам помочь! - извинялся мужчина.
- Ты слепой или больной?! Как можно не заметить человека перед собой?!
  - Да так же, как и вы не заметили, что я иду прямо на вас.
  - Лёля тут же поняла, что допустила такую же оплошность

– Еще раз прошу меня простить. Могу я угостить вас ко-

и рассмеялась. Мужчина подал ей руку и помог встать. В его

карих глазах прыгали насмешливые искорки.

фе? Может это загладит мою вину? – добродушно спросил OH. Лёля не смогла отказаться. Да и ей самой стало стыдно,

за то, что накричала на совершенно незнакомого человека. Она кивнула в знак согласия.

- Меня зовут Артём.
- А я Лёля, то есть Оля! Лёлей меня зовут самые близкие.

- Очень приятно, Лёля, улыбнулся Артём и спросил, показывая в сторону: – Как насчет вон того кафе?
- Оля вновь согласилась. Они просидели в кофейне несколько часов, болтая обо всем на свете, словно старые друзья. А когда пришло время расставаться, Лёля с радостью согласилась дать свой номер телефона.
  - Только я забыла его дома, как назло.
- Ничего. Я сейчас сделаю звонок и у тебя останется мой номер. Очень надеюсь, что скоро снова тебя увижу.
   Домой Лёля летела на крыльях. Это Он! Это точно Тот

Самый! Кулон и в самом деле исполняет желания!

Но счастье девушки длилось не долго. Придя домой, она обнаружила что на телефоне нет пропушенных вызовов. Ло

обнаружила, что на телефоне нет пропущенных вызовов. До конца дня телефон предательски молчал... Значит, он не позвонит? И этот прекрасный парень с чёрными волосами и глубокими добрыми карими глазами вовсе не ее судьба? Как же так? Она же была так уверена...

Утром тридцать первого декабря праздничное настроение даже не намекало на свое присутствие. Так что Лёля позволила себе оставаться в постели столько, сколько захочется. Из головы не выходил Артём. И как можно было надеять-

ся, что какой-то кулон принесет ей настоящую любовь? Вот глупая! Она уже собиралась включить себе какую-нибудь романтическую чушь, типа «Дневник Бриджит Джонс», как телефон отвлек ее.

- Привет! Лёля, выручай! почти кричала встревоженная подруга по ту сторону трубки. - Что случилось?
- Не успеваю дочку забрать! Она в ледовом дворце. У них там тренировка была какая-то. Какой идиот вообще назначает тренировку на 31 декабря? Забери ее, пожалуйста! Ты
- же рядом живешь. Я через пару часов заеду. А? Лёлечка, милая, на тебя вся надежда!
  - Да не причитай ты! Заберу, куда же я денусь!
  - Спасибо огромное!

Лёля отключилась и устало села на край кровати. Не хотелось никуда идти. Но не оставлять же крестницу на льду на 2 часа.

Синий коридор ледового дворца был увешан «дождиками» и мишурой. Украшений было так много, что это каза-

лось чрезмерным, даже пошлым. Оля поскорее прошла мимо них, подошла к катку и помахала крестнице. Девочка жестами попросила подождать ее пять минут на трибуне.

Лёля кивнула и села на первом ряду рядом с каким-то мальчиком лет десяти.

- Ты тоже кого-то ждешь? спросила она. Мальчик отрицательно помахал головой.
- А чего тогда сидишь тут?
- Просто смотрю. Лёля поняла, что собеседник не очень настроен на разго-

- вор и почему-то обиделась на него.

   Лучше бы пошел и покатался тоже, чем зря пялиться! –
- Мальчишка обиженно потупился и почесал нос. Через минуту подбежала девочка с большими синими глазами и румяными щеками.
- Витька, привет! обратилась она к мальчику и тут же повернулась к крестной, Лёля, мы закончили. Ты меня заберешь?

Оля кивнула, и они направились к выходу.

- А что это за мальчик был? спросила она. Странный какой-то.
- Это Витька. Он почти на каждую тренировку приходит смотреть.
  - Зачем? Почему сам не катается?

сердито сказала она и насупилась.

- Он не может, ответила девочка, удивленно раскрывая свои синие глаза еще больше, – Ты не заметила костыли? У
- него какая-то болезнь. Вите очень тяжело ходить. А он мечтает быть фигуристом с того дня, как впервые по телевизору увидел какой-то чемпионат по фигурному катанию. Нам тренер постоянно про него говорит.

Лёльке стало ужасно стыдно перед мальчиком за свои слова! Так стыдно, что захотелось сквозь землю провалиться.

Пока девочка побежала переодеваться, Оля решила выйти в вестибюль. Но стоило ей повернуть за угол, как на нее налетел молодой мужчина с черными волосами.

- Артем?! Врезаться в девушек это твое хобби? засмеялась Лёля, обрадованная встречей.
- Лёля! Прости! Вообще это всего второй раз в моей жизни. Первый был вчера! рассмеялся он в ответ. Я так рад тебя видеть! Кажется, я вчера неправильно записал твой номер. И весь вечер не мог дозвониться.
- А я думала, что ты не хочешь мне звонить просто, смущенно проговорила Лёля и почувствовала, как щеки заливает румянец.
- Шутишь? Мне вчера очень понравилось говорить с тобой.
- «Значит, кулон все же действует!» подумала Лёля и тихонько вскрикнула. Ее озарила внезапная мысль.
- Артём, подожди меня здесь! Не уходи никуда, прошу тебя!
   крикнула девушка и быстро побежала в сторону катка.
   Мальчик на костылях медленно спускался с трибуны. По
- его красным глазам можно было догадаться, что он недавно плакал.

  Лёля подбежала к ребенку, обняла и быстро проговорила:
- Прости меня! Я такая дура! Вот, возьми это! девушка сняла кулон и надела на шею Вите. Он исполнит одно твое желание. Но загадать нужно сегодня. Запомнил? Только до полуночи! Оно обязательно сбудется! Я обещаю!

Лёлька поцеловала ошарашенного мальчишку в щеку и побежала прочь.

В шесть лет Лёлька обожала Новый год и ловить снежинки языком.

В шестнадцать лет она торопилась на дискотеку, где отчаянно хотела понравиться мальчику.

В двадцать шесть научилась снова верить в волшебство после того, как ее жизнь трещала по швам.

В тридцать шесть лет Лёля наряжала ёлку со своей шести-

летней дочкой, пока ее муж, мужчина с черными волосами и добрыми карими глазами, вешал гирлянду на окно. А по телевизору показывали интервью с перспективным фигуристом Виктором Балановским. Парень рассказывал ведущему, что с детства имел проблемы с ногами. Но десять лет на-

зад незнакомка подарила ему новогоднее чудо...